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KonTpoanrnaga pabora Nel.
86. 20 okTabpa 2003 roga

Bapnant I

1. Beruucaure mpu -3 <a<l

\/a2 —2a+1+\/4a2+4a+1.
2. CpaBHHTE BBIPAYKEHUSI:
VT-V13 u V11 - V1T

3. I36aBbrech OT MPPAMUOHATIHLHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

1
V2B V5

4. YupocTure BbIPaXKEHUE:

m—\/gj+w2—m\/§_w+\/§+ 4z /y
T4y T—\/y T—\y zr-y

5. UccnenyiiTe Ha upparuoHaIbHOCTD BHIPAXKEHUS:

a) V7 —2v5 + V1,
6) V9 +4v2+ V9 - 4/2.

6. Uccmenyiite (pyHKIMN HA 9€THOCTH—HEUETHOCTD:
52% + Tzt + |z
a) flz) = ————;
) f(@) 3z — a3 + 27’
6) f(z) =]z + 5]+ |z —2|.
7. Haiinure obparnyio ¢byHKIMO 1 TOCTPOiiTe rpaduKu IPsMOi 1 00PATHON
o + 3

dyukuuu, ecnu f(z) = 5

BapwnanT 11

1
1. Beraucaure mpu —3 < b < 3

Vb2 4+ 6b+ 9+ \/4b2 — 4b + 1.
2. CpaBHUTE BBIPAYKEHUS:

V3-V7 u V13- VIT.

3. I36aBbrech OT UPPAMUOHATIHLHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

1
VB
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4. YupocTture BbIPAXKEHUE:

Va-b P -b/a, b+ya db/a
Jatb ' Ja-b  b—+a a-b2

5. UccnemyiiTe Ha upparuoOHaIbHOCTD BHIPAXKEHUS:

a) V13 — 2V5 + V3;
6) V13 — 43 — /13 + 4V/3.

6. Uccieayiite pyHKIMN HA 9€THOCTH—HEYETHOCTD:
3 5
x® + 172 + |z| — 1
2) fla) = T
r—x°+T
6) f(z)=|z+7—|z—T7|
7. Haiinure obparnyio ¢byHKIMO 1 TOCTPOiiTe rpaduKu TPsMOi 1 00PATHON

2
dyukuuu, ecnu f(z) = 7$; .

Bapuant I11

1
1. Beruucanre mpu —5 <bg3

Vb2 — 6b+ 9+ /402 + 4b + 1.
2. CpaBHHTE BBIPAYKEHUSI:
V3-V11 u V7-V15.

3. N36aBbrech OT MPPAIMOHAIHLHOCTH B 3HAMEHATE]IE:

1
VBT VE

4. YupocTture BbIPaXKEHUE:

Vi—z ' —ay w+y 4dz/y
+ + + -
VYt V-2 rT—\y y-—=w

5. UccnemyiiTe Ha upparuoOHaIbHOCTD BHIPAXKEHUS:

a) V11— 2V3 + V5,
6) V19 + 6v2 + V19 — 61/2.

6. Uccrenyiite (pyHKIMN HA 9€THOCTH—HEUETHOCTD:
3 5
> +3x° +z
a) flz) = —————;
) f(@) x — 3z3 4 2
6) flz)=|z+2|+ |z — 17|
7. Haiinure obparuayio byHKINIO 1 TIOCTPOiiTe rpaduK TPSIMOil 1 00pATHOM

2z + 3
dyukuuu, ecnu f(z) = w5+ .
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Bapnant IV

1
1. Beraucaure mpu —— < a

3

N

2

\/a2 —4a+4+\/9a2+6a+1.
2. CpaBHHUTE BBIPAYKCHUS:

V5-V11 u V13- V19.

3. I36aBbrech OT MPPAMUOHATIHLHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

1
VB

4. YopocTure BbIpayKeHue:

a—\/l_)+a2—a\/l_)_a+\/l;+ 4av/b
a+ Vb a— Vb a—+vVb a*-b

5. UccnenyiiTe Ha UppamoHaTLHOCTD BHIPAYKEHUSA:

a) V5 — 3VT7 +/13;
6) V9+4v2 - V9 —4/2.

6. Uccienyiite hyHKIMN HA 9€THOCTH—HEYETHOCTD:
52% + T2° + |z| — Tz
2) flo) =TT
r—x°+T
6) f(z) =]z + 5]+ |z — 5|
7. Haiinure obparuayio byHKINIO 1 TTOCTPOiiTe rpaduK TPsIMOil 1 00paTHOM
3z 495

dbyuxpn, ecnn f(z) = R




